YPOK MateMaTUKM BO 2
Knacce

[NogroToBuna:

yyunTeslib Ha4allbHbIX
KIinaccoB

beperoBuy TatbsiHa PomaHOBHa
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*26-...=22 64+...=67/

°43-...=13 ...-30=21
*...-10=25 /8+...=80
°40-...=32 50-...=25

*4, 30,35, 8, 3, 51, 2, 25




LLL L L' RAKoe N3 BbIPaXXeHUN 55 5 5L 5
“mABMNAETCA pelleHnemM 3agadn?

YCTHO
» XONMOrOCKUIA TyCb BECUT 9 Kr, a

TYNbCKUU — Ha 2 KI MeHbLUeE.
CKONMbKO BMeCTe BECHAT
XONTIMOFOPCKUN U TYNbCKUN TyCWn?




 Ecnn 57 yBEMNYNTb Ha 30, TO NONYyYUTCH
60

« PasHocTb yncen 49 u 5 paBHa 44

» Ecnin 79 ymeHbLWNTL Ha 8, To nonyunTes
20 - . Q}

« Cymma uncen 54 n 3 paBHa SR
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-7+5+3=5+¥Q§ HO
°e0+6-3>8+7-4
*3+8+8<8+8+7




Echm coeamnnte aBa uvcna 3HakoMm apudMeTM4eckoro aevcr-
BUA, TO TMONYYHUTCS BblpaxKeHue.
Boipa)keHun Ha3biBalOTCS TaK e, Kaxk pesynbrarbl AeHUCTBUMN:
20 + 33 — cymma 40 — 17 — pasxocme
12 -+ 5 — npousBedenue 49 : 7 — vyacmwoe







Omkpoume mempaos, 3anuwume
12 mas |

KnaccHast paboma
Nel - nucbMeHHO 8 mempaoisk

3anuwK BbipaXKeHHUA:

1) cymma uucen 23 u 35; 3) npouasepenue uvcen 2 u 15;
2) pasHocTb uucen 60 u 24; 4) wacrtHoe uucen 81 u 9.

Boiumcnn v 3anuwm  paseHcTsa.
Bce uucna B paseHcTBax MMEIOT CBOW Ha3BaHuf., BCnoMHM X,



PA3, OBA, TPU, YETbIPE, NATb
Pa3, aoBa, Tpm, 4yeTbipe, NATb,
Mbl ymeeM oTAbIXaThb.
NMpunogHANUCL, YyTb NpUcenun
U cocena He 3apenu.

A Tenepb npuaeTca BCTaTb,

Tuxo cecTb, Ha4YaTb NUcaTb.

(=2

Ha HOCO4YKM NoAHANUCD,
Pyuku onyctunu,

A Tenepb npucenm.
KoneHku obxBaTtunm.

CHoBa BCTanu — HOMM
BMecCTe

U yXXe cmgum Ha mecte




2. CoctaBb Bbipa)XXEHUA [ONA PELIeHUA Cheaylowux 3agad.

a) B ogHon ckaske 32 crpaHuubl, BO BTOopoM — Ha 10 ©Honb-
we. Ckonbko cTpaHul 3aHuMaloT obe ckasku?

6) Ha typbasy npuexanu 64 typucta. Heckonbko uyenosek no-
cenunucbe B 7 nanatok no 4 yenoeeka B Kaxpaou. OcranbHbie
ywnu B noxofn. CKONbKO TYPUCTOB OTNPaBMAOCH B noxoa?

8) Benocuneguct 3a wac npoeaxaer 20 kunomerpos. Ckosbko
KUNOMETPOB OH npoeser 3a 4 ¢ nonoBuHOW wvaca?

r) Kapanpaw crour 4 pybnsa. Kynunu 10 kapanpawen. Cronbko
cnayn nonyumnu ¢ 50 pybnei?

=




. A) 32+32+10=74 (C.)

- B)64-(7*4)=64-28=36 (T.)

* B)20*4+20:2=80+10=90 (KM)

* [')50-4*10=50-40=10(py0.)
=




*63+4 45+20 35-3

*58+2 70-4 60+14
*50-12 90-17 30+17
67,60, 38, 65,66, 73,32,74,47




*4TO HOBOrO y3HanNn cerogHA
Ha ypoKe?







